
中学生向け数学         中学校      学年 氏名 

（問題が Ｇ：良い、Ａ：基本、Ｄ：よく出る、Ｓ：新規性、Ｈ：高水準、Ｆ：標準的） 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）、★★★（７５点必須） 

★★０８５ａ０５０７２５平均      難易度３ 

Ａ，Ｂ，Ｃ３人の生徒のあるテストの得点について、ＡはＣより 

１１点多く、ＢはＣより１７点少なく、３人の平均点は５２点 

であった。このとき、Ａの得点を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問題の解き方と復習のポイント 

平均点の問題 

問題をよく読んで式を作りましょう。 

Ａ＝Ｃ＋１１ 

Ｂ＝Ｃ－１７ 

Ａ＋Ｂ＋Ｃ＝３×５２の３つの式が得られる。 

上２つの式を下の式に代入すると 

Ｃ＋１１＋Ｃ－１７＋Ｃ＝１５６ 

３Ｃ＝１５６＋６＝１６２ 

Ｃ＝５４点 

ゆえにＡの得点は   ５４＋１１＝６５点 

答えＡの得点は    ６５点 


